



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra práva

**Student:** Dagmar Valentová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Vznik, změna a zánik pracovního poměru - problematika s tím spojená

**Oponent bakalářské práce** JUDr. Šárka Máchalová

**Povolání oponenta:** vedoucí právního oddělení společnosti NAXOS a.s.

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Zpracovat problematiku pracovního poměru je úkol převyšující v mnoha ohledech rozsah nejenom bakalářské, ale i diplomové práce. I přes obtížnost zvoleného tématu se autorka bakalářské práce chopila daného tématu s rozvahou, zaměřila se na věci podstatné a zajímavé.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány jasně a konkrétně.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je stavěna logicky, opírá se o několik základních pilířů, které jsou v práci dále rozváděny.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Postrádám srovnání s aktuální judikaturou, avšak vzhledem k tomu, že se jedná o studentku ekonomické fakulty, je toto omluvitelné. Autorce bakalářské práce lze vytknout uvedení malého množství odkazů, které však neohrožují kvalitu bakalářské práce.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Zvolený postup je logický, dobře na sebe navazující, čtenář se snadno v bakalářské práci orientuje.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Seznam použité literatury obsahuje jak právní normy, tak odbornou literaturu a internetové stránky věnující se dané problematice, čímž autorka bakalářské práce prokázala schopnost orientace v odborném textu.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace jsou dle mého názoru v pořádku.

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V bakalářské práci se objevuje několik gramatických chyb, autorce poměrně často vypadávaly tečky za větou.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka správně používá jednotlivé právní termíny.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Lze pouze konstatovat, že se autorka bakalářské práce zhostila svého úkolu s přehledem a splnila požadavky kladené na bakalářskou práci.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Stanovené cíle bakalářské práce byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Velmi dobře zpracované, pozitivně hodnotím nápad zařadit do osnov základních škol úvod do problematiky pracovního práva.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Zvolená problematika je velmi rozsáhlá, tato bakalářská práce přináší základní informace o pracovním poměru, které jsou doplněny zajímavostmi a bližší specifikací vybraných problémů.

## **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký je vývoj judikatury týkající se pracovního poměru?

Otázka 2: Dotkne se připravovaný nový občanský zákoník stávajícího zákoníku práce?

**Datum:** 09. 05. 2011

**Podpis oponenta bakalářské práce:**